

千舟竞发喜开渔



昨天12时,福建省部分海域(北纬26度30分以南的福建海域)结束为期三个半月的伏季休渔期,渔民开始出海作业。在福建省福州市连江县海域,近千艘渔轮分别从黄岐、苔寨两个中心渔港驶向东海。 新华社发

10余家媒体聚焦太仓

(上接第1版)这是她第一次来到太仓,太仓港所展示出的高科技与硬实力,给她留下了深刻印象,“可以看出太仓港已经成为一个十分具有国际竞争力的现代化港口。同时,太仓港的快速发展也见证着近年来太仓在推动高质量发展中的新举措、新作为。”郑湘琪说。

以港强市始终是太仓发展的最强优势。目前,太仓港集装箱年吞吐量突破700万标箱,跃居全国第八大集装箱港口,获评全省唯一港口型国家物流枢纽。形成以耐克、似鸟、斯凯奇等为代表的千亿级物资总部经济。太仓已与160多个国家和地区建立经贸往来,集聚了30多家世界500强、40多个央企项目和2家全球“灯塔工厂”。港区作为太仓接受太仓港辐射的第一承载地,于2020年迈入“千亿制造、千亿物贸”新台阶。

据悉,“稳中求进@高质量发展”网络主题宣传活动还将媒体采访与高校思政相结合,来自多所高校的师生随团参与调研。活动将形成理论评论文章、综述、短视频等作品,并在微博、抖音、快手等平台开设“稳中求进高质量发展”互动话题,综合运用各种融媒体形式进行全方位多样态传播。

广告

中信银行苏州分行“信未来”系列实习营火热举行

日前,中信银行苏州分行成功举办国际学校专场“信未来”系列——华尔街少年金融实践活动,充分利用集团协同优势,联合中信保诚、中信证券、中信期货共同为优质国际学校、留学机构的同学们提供了为期两天的金融实践体验课程。

孩子们在中信银行苏州分行总部大楼里完成了第一天的实践班初体验。中信银行姑苏支行副行长以诙谐幽默的语言为学员们讲解了理财的基本常识,接着带领大家体验了基本点钞技能、参观了金库和网点营业场所;出国金融中心主管给学员们介绍了金融诈骗的基本案例和防范措施,以及中信银行出国金融的各项特色服务;中信保诚渠道主管利用漫威主题,以游戏与理论相结合的方式,让孩子们对保险体系有了一定的认识。现场欢声笑语不断,同学们听得聚精会神,纷纷表示受益匪浅。第二天,同学们在中信证券苏州分公司的大楼里,近距离体验了资本市场的魅力。“一个小白的投资历程”“秒懂期货”“金融双语趣味互动”“跑赢通胀的利器”……丰富的实践课程带来不一般的体验。本次实习营广受好评,一位家长表示,“活动真正办到了学生和家长的中心,中信集团强大的综合金融实力与全牌照优势为活动的丰富性、实践性带来了保障。”

为打造“出国金融+”模式,中信银行苏州分行还不断升级完善增值服务体系,除了系列线下实习营以外,还将举办各种类型的出国金融相关主题活动,为有出国留学意向的家庭提供及时、专业、优质的国际教育信息和延伸服务。未来,中信银行苏州分行将继续不断地总结与探索,为有需要的苏城家庭提供更加优质的服务与平台。



中信银行 CHINA CITIC BANK

遗失声明

- 太仓市兆迪纸制品有限公司遗失财务章一枚,号码:3205851938628,声明作废。
- 龙正梅遗失徐子萱出生医学证明,编号:Q320771642,出生日期:2017年4月6日,声明作废。

无尽的脆弱与混乱

——美国党争导致政治乱象丛生

美国前总统特朗普被联邦调查局人员突袭“搜查”调查事件持续发酵。特朗普14日在社交媒体上发文说,这一行动是“完全闻所未闻和难以想象的”,是“对民主的偷袭”。

连日来,美国民主、共和两党及双方支持者激烈对抗,不仅有人发出人身威胁,还发生了针对联邦调查局的暴力事件,美国社交媒体上频频出现“内战”一词,政治极化和撕裂可见一斑。美国舆论担忧,随着对特朗普调查的推进以及中期选举临近,美国党派斗争和民意对立或将不断加剧并引发更多难以预料冲突。

两党激战

根据美国联邦法院公布的信息,特朗普涉嫌三项刑事犯罪,包括违反《反间谍法》、妨碍司法公正以及非法处理政府文件。这次搜查行动被媒体解读为对特朗普调查的“重大升级”。《纽约时报》用“史无前例”来描述对特朗普的“搜查”行动,并指出“(党派)争斗被陡然公之于众”。

目前,距离中期选举只有不到三个月时间,此时出现的这一调查事件在美国国内引发轩然大波。两党均欲借此事大做文章,试图捞取更多选票。

共和党方面,特朗普否认有不当行为,称文件已被解密,并指责司法部“玩弄政治”,抨击民主党人“政治迫害”以阻拦他再次竞选总统。共和党议员几乎态度一致,痛批司法部和联邦调查局的行动出于“政治动机”。纽约州共和党籍

邦众议员爱丽丝·斯蒂芬尼克说,民主党政府将司法部和联邦调查局“武器化”以针对政治对手。对此,国会众议院共和党人应立即进行监督、问责和全面调查。佐治亚州共和党籍联邦众议员玛乔丽·泰勒·格林公开呼吁取消对联邦调查局的拨款,并起草了针对司法部长梅里克·加兰的弹劾条款。

民主党方面,白宫否认对特朗普住所海湖庄园突击搜查提前知情,并拒绝评论司法部正在进行的调查。加兰回应说,共和党人对司法部以及联邦调查局的攻击没有根据。

与此同时,特朗普还面临其他多项调查,包括司法部和国会众议院分别对国会山骚乱事件的调查,以及纽约州总检察长办公室对特朗普集团商业行为的民事调查等。随着这些调查继续推进以及中期选举临近,两党争斗将愈演愈烈。

严重撕裂

近年来,美国党派斗争日趋激烈,民众对立情绪愈加尖锐,美国社会在许多涉及价值观的议题上已陷入严重的两极对立状态。尤其是2021年1月的国会山骚乱事件,标志着美国社会的撕裂达到十分罕见的程度。

而今,围绕特朗普遭调查事件的严重对立成为美国政治乱象的又一标志,也印证了美国有线电视新闻网的评论:国会山骚乱事件可能只是美国民主“更深层次撕裂的前兆”。

美国《政治报》网站在特朗普被“搜查”后进行的民调显示,69%的共和党选

民认为搜查是出于“政治动机”,只有11%的民主党人这样认为;81%的民主党选民认为搜查与“犯罪证据”有关,而共和党人的这一比例仅为16%。美国民调机构拉斯穆森公司的一项民调也显示美国选民在此问题上分歧严重:约50%可能参加投票的选民赞成联邦调查局的行动,另有46%的人反对。

据美国联邦调查局和国土安全部日前联合发布的一份内部情报通告,在特朗普被“搜查”后,针对联邦政府人员的威胁明显增加。有人威胁在联邦调查局总部安置“脏弹”,并呼吁发动“武装反抗”。

美国多地近日接连发生针对联邦调查局的暴力或威胁事件。据美国媒体报道,一群特朗普支持者14日持枪聚集在亚利桑那州菲尼克斯的联邦调查局办公楼前,抗议对特朗普的“迫害”。11日,一名持枪男子试图闯入联邦调查局辛辛那提市分局访客安检区,并在驾车逃离途中与执法人员交火。该男子最终被击毙。

内乱加剧

近年来,美国党争恶斗加剧,“权力制衡”沦为“否决政治”,“身份政治”向社会各层面扩散,种族仇恨甚嚣尘上,贫富鸿沟持续扩大。

今年以来,美国政治乱象更是层出不穷:美国两党政客在中期选举前竭力操纵选区划分,得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学枪击案等重大枪支暴力悲剧一次次撕开控枪问题的伤疤,最高法院在

女性堕胎权问题上推翻“罗诉韦德案”的裁决引发全美“政治地震”……

长期追踪多国政治风险指标的盖奥库安特公司创始人兼联合主管马克·罗森伯格说,在所有发达国家中,美国的政治风险最大。美国普林斯顿大学政治史教授朱利安·泽利泽指出,一位前总统受到多起调查,是当前美国政治和社会矛盾的突出反映。“这就是一种无尽的脆弱与混乱状态,没有明确的办法可以改善这一切。”

从目前趋势看,美国政治乱象仍在持续升级,两党及其支持者之间的对抗有可能朝着失控的方向发展。民主党籍美国前联邦参议员、现供职于美国进步研究中心的道格·琼斯对政治驱动的流血事件感到担忧。他说:“有人谈论内战,拿起武器,说一些煽动暴力的话。我们目前处境艰难。恐怕我们还没有看到这种暴力结束的情况。”美国赖斯大学历史学教授道格拉斯·布林克利认为,美国正处在其历史上前所未有的时刻,甚至可以说已经处于“一种新内战”中。

随着内乱加剧,美国政治体制的合法性不断被动摇。美国政治风险咨询公司欧亚集团总裁伊恩·布雷默认为,在其他国家看来,美国的民主已经到了无药可救的地步。“如果您担心2024年的总统大选期间会爆发严重骚乱那一点都不奇怪。因为无论是谁当选,都会有大量国民不承认选举的合法性。预选期间即使有特朗普和拜登以外的新面孔出现,围绕合法性的问题也不会烟消云散。”

(新华社华盛顿8月15日电)

丝博会 共享“一带一路”国际合作新机遇



昨天,在第六届丝绸之路国际博览会上,观众在西安展区了解航空控制业。

第六届丝绸之路国际博览会于近日在陕西省西安市开幕,来自韩国、泰国、新加坡等70多个国家和地区的境外嘉宾和客商以及国内20多个省份的客商通过线上和线下相结合的方式参会,推动共建“一带一路”,共享国际合作新机遇。

“一带一路”倡议提出近9年来,我国与“一带一路”沿线国家贸易规模稳步提升。目前,绿色产业、智能制造正持续不断推动共建“一带一路”高质量发展,成为“一带一路”经贸合作新增长点。

新华社发

聚焦极端天气

多项数据破纪录

浙江想方设法应对“超常”高温

16日上午,杭州市气象台再次发布高温红色预警,杭州多个城区最高气温超过39℃。8月11日至15日,杭州气温连续5天突破40℃,最高达到41.8℃,创下气象记录以来新高。

龙井茶树经受“烤”验。记者在杭州市西湖区双峰村看到,不少茶园支起了成片的遮阳网,一些茶树顶部被灼伤,出现变褐、发焦、脱落现象。“全家总动员,凌晨3点多就起床给茶苗喷水施肥。”茶农张志强告诉记者,由于日晒时间长、土层薄、根系弱等原因,他家有2亩茶树幼苗需要格外呵护。

持续高温下,国网杭州供电公司组建市、县(区)、镇(街)三级专班,形成308个“客户经理+政府人员+属地企业”服务网络。针对大型综合体、民生项目等高用电量用户,网格员采用短信、上门服务等方式指导科学用电。

冷却泵变频改造、地下车库改感应灯、幕墙玻璃高温“冲澡”……在电力企业建议下,大型综合体杭州平安金融中心多措并举,每天能省电

4000千瓦时。该中心工程部负责人郭亚飞介绍,下午2点左右是日晒高峰,幕墙玻璃最高温度可达60℃至70℃,此时用喷水的方式为建筑物降温,可以更高效保持室内温度相对凉爽,确保空调能耗用得到位。

浙江省气象台统计,今年6月26日出梅以来,浙江省35℃以上、38℃以上的高温日数均为历史同期最多;7月26日至8月14日中伏天,浙江省平均最高气温达37.1℃,较常年同期高3.3℃;8月14日,浙江省有54个县(市、区)先后发布高温红色预警,创下历史纪录,其中14个县(市、区)气温破41℃。

持续高温压力下,浙江多地通过人工降雨、农技人员下基层、精细化管理等方式,想方设法帮助农户、企业等安全生产,减少损失。

在衢州江山市峡口水库西干渠王村村段,清澈的水流顺着沟渠流淌到下游农田。“心里踏实多了。”种粮大户王波的400多亩晚稻眼下正值分蘖期,急需灌溉水源,幸亏上游水库放水,解了燃眉之急。

“此次峡口水库放水将持续6天,预计放水量1100万立方米。”江山市峡口水库管理中心党委委员、副主任周勇说,峡口水库本轮灌溉将解决沿线9个乡镇近20万亩农田的灌溉需求。

16日清晨,位于浙江省嵊州市三江街道的金甬铁路三标段楼胜隧道内,工人衣服已经湿透。连日高温炙烤,加上施工机械作业散热,本应凉爽的隧道内也变得闷热难当,到午间最高温度突破40℃。

“隧道外面是‘铁板烧’,里面是‘桑拿房’。”中铁十一局金甬铁路三标段施工队负责人薛学旺介绍,项目施工点采取物理方式降温,每天安排一块块100多斤重的冰块,搭配大型工业风扇开足马力,组合而成的“土空调”给工人送去阵阵凉风。

持续高温导致企业多项成本上升,浙江绍兴对此出台增值税期末留抵退税政策。通过非接触式申请办理,退税资金便捷、高效直达企业账户,有效缓解企业资金压力,带来“及时雨”。

(新华社杭州8月16日电)

警惕日本右翼势力的历史“毒教材”

今年8月15日是日本战败并宣布无条件投降77周年的日子。日本政要涉靖国神社的消极动向反映出日方对待历史问题的错误态度:无视国际公理和历史正义,公然挑战世界反法西斯战争胜利成果和以《联合国宪章》为基础的战后国际秩序,再次严重伤害亚洲受害国人民尊严和感情。

二战期间,日本发动的侵略战争给众多国家带来深重灾难,也将日本本国人民拖入深渊。日本惟有正视历史,反思战争罪行,才能避免重蹈覆辙,拥有一个好的未来。

历史本该是最好的教科书。然而,关于二战侵略历史和军国主义暴行,日本却一直捧着一本自欺欺人的“毒教材”。在日本右翼保守势力的苦心经营下,日本社会有关二战历史的叙事不断偏离历史真相,不断突出日本也是“受害者”,不断淡化洗白日本战争罪行。

作为“毒教材”的一部分,打着祭奉亡灵招牌的靖国神社,早已被视为日本少数政要及右翼势力错误历史观的重要标识。围绕参拜问题的纷争,本质上是正确与错误历史观的较量,关系着对国际正义与公理的认识与颠覆。

日本政要涉靖国神社的消极动向令人警惕。日本应尽早直面侵略历史,摒弃错误的历史观,尊重历史事实,吸取历史教训,防止悲剧重演。

(新华社东京8月15日电)